

《卡证全在手，却被人刷走15.9万元》后续

河南小伙捡到背后写着密码的复制卡 先受不住诱惑刷走，又顶不住压力上交 苏女士的15.9万元昨回来了

本报讯（记者王妙德 通讯员朱凌云）这年头粗心的人很多，路上捡到张银行卡丝毫不稀奇，可要是捡到一张被人故意复制，背后还写着密码的银行卡还真不容易，家住河南省禹州市火龙镇的尹献峰就是这么“幸运”，他还用这张卡在pos机上刷了15.9万元出去。

POS机上刷走15.9万元？这个情节怎么听着那么熟？

没错，这15.9万元就是本报报道过的那个15.9万元（详见本报9月14日第3版）。9月13日上午9点34分，卡和身份证都在自己身上的苏女士，却被人在异地刷走

了这么多钱。昨天下午，苏女士从市公安局经侦大队领回这15.9万元时，她仍难以置信。

根据银行提供的线索，苏女士的银行卡曾在河南省禹州市功义机械有限公司的pos机上再次发生交易，被刷走15.9万元。10月10日，警方和银行工作人员一起赶到了发生pos机交易的河南省禹州市功义机械有限公司，并找到了当时刷卡的尹献峰。

尹献峰今年33岁，平常给禹州市功义机械有限公司做机械加工，9月13日凌晨3点多，他经过一家会馆门口时，在路上捡到一本机动

车驾驶证，不过里面没有驾照，只有一张身份证和一张银行卡，更神奇的是卡的背后还写着一串数字，在取款机上试了一下后，他发现这串数字是银行卡的密码。

在家休息了几个小时后，他来到功义公司，找到负责人邱功义，然后通过他们公司的pos机刷出了15.9万元。

“回家后想想这么做万一被查到，后果有点严重。”9月14日早上，他就拉着邱功义一起来到了当地派出所，并将这笔钱和那张捡到的卡以及身份证都交到了派出所。

“这次钱能收回最大的原因就在于当时发生交易的双方都很清楚，这个pos机是正规公司办出去的。”经办此案的民警林警官说，当天接到苏女士的报案后，市经侦大队成立了专案组。

林警官表示，尹献峰捡到的那张身份证上的名字写着是李占伟，住址是台州温岭泽国镇，不过经查证，这张身份证是假的，身份证号和人名都是编的。

钱虽然拿了回来，但是寻找复制卡集团的线索却再次中断了，林警官只好带着这笔钱先回到了温岭。



不幸的老人幸运地碰见许多好心人 现还有近万元住院费没着落 让我们再帮一把吧

第一次住院，“好兄弟”叶孝华把自己的电话留给医院

“而是事实上，他是箬横镇大路毛村人，我是城西街道的，我们非亲非故。”叶孝华说，自己的儿子在泽国经营一个托运站，他在托运站帮忙。

陈荣生今年大概62岁，曾有儿有女，后来儿子没了，女儿由离婚的老婆带走了。

陈荣生在捡废品的途中，身体突然不适，倒在一桥头。一位姓吴的先生经过，伸出了援手。

“我看他背靠在桥头，脸色很难看，喘气声也很重。”吴先生说，自己在路桥做模具，当天早上本来是赶着要去上班的，看到陈荣生后，停下了匆忙的脚步。“老人胡子很长，看着像流浪汉，但是听口音，又是本地人。”与陈荣生交流了几句后，吴先生将老人送到了医院，并拿出身上的一些钱付了治疗费。

经过检查后，陈荣生住进了医院。因为已有住院记录，医院里翻出叶孝华之前留下的联系方式，找到了他。

自己去一些企业募集了一些医药费。医院的医生知道后，也募捐了一部分，勉强将住院费凑齐。

好不容易出了院，陈荣生就在泽国街头以捡废品为生。叶孝华心里惦记着，有时也会去陈荣生的出租屋看看。

6月中旬突然又病倒桥头，医院翻出叶孝华留下的联系方式

今年6月中旬的一个早晨，陈荣生在捡废品的途中，身体突然不适，倒在一桥头。一位姓吴的先生经过，伸出了援手。

“我看他背靠在桥头，脸色很难看，喘气声也很重。”吴先生说，自己在路桥做模具，当天早上本来是赶着要去上班的，看到陈荣生后，停下了匆忙的脚步。“老人胡子很长，看着像流浪汉，但是听口音，又是本地人。”与陈荣生交流了几句后，吴先生将老人送到了医院，并拿出身上的一些钱付了治疗费。

经过检查后，陈荣生住进了医院。因为已有住院记录，医院里翻出叶孝华之前留下的联系方式，找到了他。

便衣昨抓了俩“车扒” 泽国至温岭的公交车 会安耽一段时间

本报讯（通讯员叶明鉴）泽国到温岭的公交车上，才眯了一会儿，朱先生的裤兜就被扒手割破了（详见本报9月27日2版）。此后，又有多名市民在公交车上遇上扒手。国庆节后，泽国派出所指派精干力量，在泽国至温岭的公交车开展反扒工作。

10月15日上午，便衣巡逻队员小曹和小陈在车站站点发现两个可疑的年轻人登上了去温岭的公交车。可是，到了温岭车站，还是没有发现两人下手。

在温岭车站逗留了近半个小时之后，那两人又登上了回泽国的公交车。公交车回到泽国车站停下车客时，那两人突然使劲把一背包的中年妇女往车门挤，一个打掩护，一个拿出刀片割开她的背包，背包里的钱包很快到了他们的手里。得手后，两人快速下车想溜。

这一幕，都被两名便衣看在眼里，小曹和小陈交换眼色后，分别疾步跟上两名扒手。不到三秒钟，两个扒手就被按倒在地戴上手铐，引起好多路人围观。“扒手的阿姨，您先别走，您的包被割开了，钱包被偷了！”小曹说着从被按在地上的年轻人口袋里掏出钱包，中年妇女这才发现自己钱包被偷了。

据了解，两名扒手都是四川人，有扒窃前科，这一次偷了中年妇女2300元钱。目前，案件还在查处中。

还有近万元住院费没着落， “希望有更多人帮助我的老朋友”

这一次住院，陈荣生在医院待了近4个月，住院费更是花了不少。因为是低保户，陈荣生需要自理的住院费并不多，不过对于他这样没有固定收入的孤寡老人来说，1000元也是很贵的一笔钱。

“青藏高原的老板送了2000元，牧牛村足林鞋厂的老板娘资助了1000元，泽国巨霸机电老板资助了2000元……”在叶孝华那里，有一张账单，记着好心人资助的钱。

“他自己记不住，我要帮他记住，好心人送来的钱，要清楚地记下来。”叶孝华说，这次住院资助来的近6000元

钱，一部分拿来缴纳了住院费后，一部分用于陈荣生住院时日常开销。

到目前为止，还有近万元住院费没有着落，医院里找不到陈荣生的其他亲戚，只能催着叶孝华缴费。

“医生说他大脑里有梗塞，腿部行动不便，肺也不好，接下来我也不知道怎么办，我一个人没办法承担那么多住院费。”叶孝华说，陈荣生碰到过那么多好心人，希望以后还会有很多好心人可以伸出援手，帮一帮他。

“跟进”

Classification of information

8690 1890
新闻为民 小虎队

本报记者 王萍

在市中西医结合医院泽国院区住院部一楼，有一位医护人员们熟知的病人——陈荣生。说起这个病人，大家惟一的印象就是可怜。住在医院内近4个月，惟一来看过陈荣生的，就是他的一个无亲无故的朋友——叶孝华。

如果不是“朋友”这个称呼，在外人看来，叶孝华和陈荣生更像是亲兄弟。陈荣生住院后，医院里可以联系的人是叶孝华，陈荣生的药费欠得多了，医院里可以催缴药费的对象还是叶孝华。连隔壁病床的病人都说，叶孝华照顾陈荣生，“比亲人还亲。”

浙江实创物业

招聘秩序维护员，待遇从优。

要求：男性，35周岁以下，身高170厘米以上，初中以上文化程度，身体健康，退伍军人优先。

招聘热线:0576-86137111

厂房出租 可分割

城东开发区（10路公交车终点）

联系电话:13758635058

世纪情缘® 婚介

www.zz.uitt.cc

全国连锁 婚介品牌

丽水南尖岩婚介连锁品牌

电话: 86123344

真实守信 保密 用心沟通 用心服务

金帝·多功能集成灶

地址: 虹桥路688号(东方一村斜对面)

电话: 0576-88887555

让咱们的厨房做饭更轻松

金帝·多功能集成灶

地址: 虹桥路688号(东方一村斜对面)

电话: 0576-88887555

金帝·多功能集成灶

地址: 虹桥路688号(东方一村斜对面)

电话: 0576-88887555